



PANIKA MEĐU VELIKOSRBIMA

Kada se nekoliko bezobzirnih velikosrpskih ispada dogodi u samo nekoliko dana, onda je to znak da ti događaji nisu slučajni.

Ne samo da nisu slučajni, nego su zasigurno orkestrirani i dobro "uvježbani" u beogradskim, a možda i većim svjetskim tvornicama laži i obmana.

U bogatom arsenalu srbijanskih mitova i izmišljotina, danas već potpuno razotkrivenih, uvijek se pronade poneki "biser" koji, ako već nije nov, barem je predstavljen na nov način, a što je još važnije, od novog predstavljača.

U brojnoj ekipi primitivnih lažova iz srpskog ili srbofilnog miljea upoznali smo vrlo različite likove koje nema smisla ponovo nabrajati. Svi ih dobro znamo. Ali da će se u tu močvaru balkanskih buncanja uključiti ni manje ni više nego patrijarh Srpske pravoslavne crkve i to najnižim čobanskim govorom pakosti i kletvi, to ni najveći pesimisti nisu očekivali.

Miroslav Gavrilović - Irinej je već prilikom božićne čestitke "zemljacima" ponizio sebe i svoju čast vjerskog poglavara "dijeljenjem" Hrvatske tako da od nje ostane ono što se vidi sa Sljemena. Neki su čak i u Hrvatskoj branili patrijarha vjerujući vjerojatno da se je čovjek sa sijedom bradom krivo izrazio i da nije mislio onako kako je ispalo. Neki su tvrdili da se njemu ne može pripisati "komadanje" Hrvatske, nego da je za to kriv odavno mrtvi Ilija Garašanin. No Ilija Savić zvan Garašanin po selu Garasu u kojem je rođen bio je samo mali kotačić koji se je vrtio u golemom tisućljetnom stroju za pravljenje velike Srbije. Kreator i pokretač tog stroja uvijek i svugdje je na prvome mjestu bila i ostala Crkva.

Bilo je mnogo popova koji su propovijedali mržnju, pa i osobno klali Hrvate. Bilo je i vladika, pa i mitropolita koji su smišljenim i dobro upakiranim lažima zakuhavali mržnju koja je onda dovodila do potoka krvi. Ali da će se u tu sramotnu kampanju na tako primitivan i u biti glup i naivan način uključiti sam patrijarh, to je bilo teško zamislivo. U tako nešto nije se upuštao pokojni Pavle, a još manje njegov prethodnik German.

Ono što je najčudnije je gotovo dječja naivnost s kojom je patrijarh izrekao tu nevjerojatnu hrpu laži i fantazija. Prije svega, ako su Srbi majstori laži kako ih opisuje Dobrica Ćosić, onda od nekoga tko laže očekuješ da će to učiniti lukavo i uvjerljivo da bi netko neupućen mogao na to nasjesti. Laž bi trebala sličiti istini da bi žrtva mogla progutati udicu.

Međutim, Irinej je ispalio stari već nekoliko puta potrošeni metak. Povod je bio tzv. "proboj" zatvorenika, kada su neki robijaši, na nagovor komunista, provalili nasilno iz logora, na što su stražari pucali (kao i bilo koji zatvorski stražari na svijetu) i ubili neke od njih. Da nisu bježali možda bi ostali živi kao i mnogi drugi jasenovački zatvorenici.

U svojoj nevjerojatoj govoranciji Irinej se je vratio u davno i danas poviješću zatrpano vrijeme spominjući "nekoliko stotina hiljada srpskih žrtava".

Zatim "... zlikovci su mislili da zbrišu s lica ove zemlje sav srpski rod i pravoslavni narod...", a vrhunac bezumnog lupetanja bio mu je kad je rekao da je zločin u Jasenovcu ""veći od životinjskog i zločin koji ni vrug nije činio". Te čudovišne riječi na tragu su Titove najave klanja kada je definirao ustaše kao "zvijeri koje ne zaslužuju da nose ljusko ime". Irinej je nas Hrvate "počastio" time da smo gori ne samo od životinja, već i od samog vruga.

Da to čujemo od najdivljeg srpskog uličnog derača, bilo bi glupo. Ali kada takve riječi iziđu iz usta vrhovnog poglavara jedne ozbiljne Crkve, tu prestaje svaka pamet. Da je patrijarh samo malo zavirio u jasenovačke spiskove žrtava ili se barem pet minuta porazgovarao s ravnateljicom, vidio bi da tu spiskovi dolaze do nešto više od 80.000 žrtava. Da se je malo propitao već u Beogradu, saznao bi da su i sami srbijanski povjesničari (istoričari) već odavno odustali od budalaštine o 700.000 poubijanih Srba. Naravno, od patrijarha ne možemo očekivati da zna da i taj spisak od oko 80.000 žrtava sadrži golemi broj, možda i veliku većinu, lažnih žrtava, ljudi koji su poginuli u partizanima, u četnicima, u savezničkim bombardiranjima, pa čak i onih koji uopće nisu poginuli i nikada nisu bili ni blizu Jasenovca. On možda ne zna, a možda i

zna, da su partizani nakon ulaska u logor pobili mnogo više Hrvata nego je ikada bilo ljudi u logoru. Zna li Irinej da je egzaktno dokazano (iskopano) nešto manje od 500 žrtava. Žrtava naravno ima više, ali nije to problem. Problem je što su velika većina od onih 500 iskopanih bili Hrvati, ponajviše domobrani.

Patrijarhova zloća zapravo možda i nije usmjerena ka Hrvatima. Oni ionako već u velikom broju "kuže stvar". Više je upućena ka "njegovima" koji mu još vjeruju. Ako mu vjeruju, takve grozote u njima izazivaju val nekontrolirane mržnje. Možda ratoborni lažljivi patrijarh upravo to želi postići. Ali zašto i zašto baš sad?

"SPORNI" THOMPSON

Otprilike istovremeno s bujicom patrijarhovitih laži dogodio se je incident s koncertom hrvatskog skladatelja, pjesnika, pjevača i branitelja-dragovoljca Marka Perkovića Thompsona. Njegov koncert otkazala je uprava dvorane u kojoj je trebao biti održan, navodno zbog "pritiska na internetskim blogovima i drugim prosvjedima".

Naravno da svugdje, pa i u Berlinu, postoje ljudi koji ne mogu smisliti ništa što počinje sa slovom "H", pa im je i Thompson trn u oku. No da bi se otkazao dobro organizirani koncert i unaprijed zakupljena dvorana, u igri moraju biti krupniji "igrači". Naravno, radi se o domaćim, hrvatskim protivnicima svega hrvatskog.

Budući da se radi o međunarodnom incidentu, takve probleme se rješava na međunarodnoj razini. Za to postoje veleposlanstva i konzulati. Ali što može učiniti bilo koji diplomat na bilo kojoj razini, kada svi njegovi "gazde" mrze i Thompsona i hrvatske branitelje i Hrvatsku uopće. Kada to vide Nijemci, naravno da im ništa nije jasno, pa poput Poncija Pilata peru ruke i kažu: "Es tut mir Leid, es geht nicht" (žao mi je, ali ne može").

Velikosrpski propagandni urnebes

Autor Mario Filipi
05. svibnja 2014.

